	Wielkość obliczana
	Wzór
	Obliczenia - wynik

	Moc oddawana przez transformator
	P2 = U2 I2 [V·A]
	?

	Moc pobierana z sieci energetycznej przez transformator
	P1 = 1,25 P2 [V·A]
	? 

	Natężenie prądu w uzwojeniu pierwotnym
	I1 = P1/U1 [A]
	?

	Przekrój kolumny rdzenia
	S> 1,3 P1 [cm2]
	?

	Liczba zwojów przypadających na 1 wolt
	K > 45/S [zwój/V]
	?

	Liczba zwojów uzwojenia pierwotnego
	Z1 = U1K
	?

	Liczba zwojów uzwojenia wtórnego
	Z2 = U2 K
	?

	Średnica drutu uzwojenia wtórnego
	 d2 > 0,8 I2 [mm]
	?

	Średnica drutu uzwojenia pierwotnego
	 d1 > 0,8 I1 [mm]
	?


